Stadt Obertshausen	100-7
7. Satzung zur Änderung	
der Hauptsatzung der Stadt Obertshausen	

7. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Obertshausen

Aufgrund der §§ 5, 51, 6, 7 der Hessischen Gemeindeordnung in der Fassung der Bekanntmachung vom 07. März 2005 (GVBI I S. 142), zuletzt geändert durch Art. 2 und 3 des Gesetzes vom 11. Dezember 2020 (GVBI. S. 915), hat die Stadtverordnetenversammlung in Obertshausen am 22. April 2021 folgende 7. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Obertshausen vom 16. Dezember 1999, zuletzt geändert am 11. Februar 2021, beschlossen:

Artikel I

Die Hauptsatzung der Stadt Obertshausen wird wie folgt geändert: § 5 Abs. 2 wird wie folgt neu gefasst:

(2) Die Anzahl der ehrenamtlichen Stadträte beträgt zehn.

Artikel II

Diese Satzung zur Änderung der Hauptsatzung tritt mit dem Tag nach der Bekanntmachung in Kraft.

Ausfertigungsvermerk:

Es wird bestätigt, dass der Inhalt dieser Satzung mit den hierzu ergangenen Beschlüssen der Stadtverordnetenversammlung übereinstimmt und dass die für die Rechtswirksamkeit maßgebenden Verfahrensvorschriften eingehalten wurden.

Obertshausen, den 29.04.2021

Der Magistrat der Stadt Obertshausen

gez. Manuel Friedrich Bürgermeister

Stadt Obertshausen	100-7
7. Satzung zur Änderung	
der Hauptsatzung der Stadt Obertshausen	

	Änderungsverlauf			
Hauptsatzung				
Aktenzeichen	020.051:Hauptsatzung/1999-12			
Datum des Beschlusses	16.12.1999			
Datum der Ausfertigung	20.12.1999			
Datum der öffentlichen Bekanntmachung	23.12.1999			
Datum des Inkrafttretens	24.12.1999 und 01.01.2002			
1. Änderungssatzung				
Aktenzeichen	020.051:Hauptsatzung/2001-04			
Datum des Beschlusses	26.04.2001			
Datum der Ausfertigung	27.04.2001			
Datum der öffentlichen Bekanntmachung	03.05.2001			
Datum des Inkrafttretens	04.05.2001			
2. Änderungssatzung				
Aktenzeichen	020.051:Hauptsatzung/2007-03			
Datum des Beschlusses	22.03.2007			
Datum der Ausfertigung	11.04.2007			
Datum der öffentlichen Bekanntmachung	26.04.2007			
Datum des Inkrafttretens	27.04.2007			
3. Änderungssatzung	,			
Aktenzeichen	020.051:Hauptsatzung/2011-04			
Datum des Beschlusses	14.04.2011			
Datum der Ausfertigung	19.04.2011			
Datum der öffentlichen Bekanntmachung	21.04.2011			
Datum des Inkrafttretens	22.04.2011			
4. Änderungssatzung				
Aktenzeichen	020.051:Hauptsatzung/2016-04			
Datum des Beschlusses	14.04.2016			
Datum der Ausfertigung	18.04.2016			
Datum der öffentlichen Bekanntmachung	21.04.2016			
Datum des Inkrafttretens	22.04.2016			
5. Änderungssatzung				
Aktenzeichen	020.051:Hauptsatzung/2019-1			
Datum des Beschlusses	07.11.2019			
Datum der Ausfertigung	19.11.2019			
Datum der öffentlichen Bekanntmachung	28.11.2019			
Datum des Inkrafttretens	29.11.2019			
6. Änderungssatzung				
Aktenzeichen	020.051:Hauptsatzung/2020			
Datum des Beschlusses	11.02.2021			
Datum der Ausfertigung	17.02.2021			
Datum der öffentlichen Bekanntmachung	28.02.2021			
Datum des Inkrafttretens	01.03.2021			

Stadt Obertshausen	100-7
7. Satzung zur Änderung	
der Hauptsatzung der Stadt Obertshausen	

7. Änderungssatzung		
Aktenzeichen	020.051:Hauptsatzung/2021-1	
Datum des Beschlusses	22.04.2021	
Datum der Ausfertigung	27.04.2021	
Datum der öffentlichen Bekanntmachung	04.05.2021	
Datum des Inkrafttretens	05.05.2021	